Trzcianka, dnia 02.09.2008r.

RPI.I.341-2/08

Otrzymują

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

dotyczy: przetargu na budowę boiska wielofunkcyjnego  przy ul. Broniewskiego  

              w Trzciance.

W związku z wniesionymi pytaniami, wyjaśniamy:

Pytanie 1.

W Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót będącej częścią SIWZ Zamawiający wymienia następujące wymagane dokumenty dotyczące nawierzchni:

· Certyfikat IAAF

· Aprobata lub Rekomendacja ITB lub ewent. Inny dokument ( atest, certyfikat, wyniki badań itp. ) wydany przez instytucje uprawnione do badania i certyfikowania wyrobów, potwierdzający, że nawierzchnia posiada żądane parametry,

· Atest Higieniczny PZH,

· Dokumentu potwierdzającego spełnienie przez oferowaną nawierzchnią wymogów normy DIN 18035/6,

· Karty Technicznej Systemu,

· Badania na zawartość pierwiastków śladowych,

· Autoryzacji producenta systemu.

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia powyższych dokumentów razem z ofertą?

Odpowiedź:

Do oferty nie należy załączać wymienionych dokumentów. Wszystkie dokumenty winne być przedłożone celem akceptacji podczas przekazania placu budowy a ich zgodność z zasadami przetargu będzie między innymi warunkiem dokonania końcowego bezusterkowego odbioru robót.

Pytanie 2.

Zgodnie z pkt. 3.6 ppkt. 2C. SIWZ o udzielenie zamówienia mogą starać się wykonawcy, którzy w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia wykonali przynajmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie boiska sportowego o zbliżonych parametrach. Czy należy przez to rozumieć budowę przynajmniej jednego boiska o nawierzchni poliuretanowej wraz z podbudową i odwodnieniem o powierzchni nie mniejszej niż 960 m2?

Odpowiedź:

Tak.
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